

ХАРАКТЕРИСТИКА

Логвиненко Алексея Сергеевича, тренера-преподавателя
муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования
детско-юношеская спортивная школа муниципального образования
Щербиновский район станица Старощербиновская

Логвиненко Алексей Сергеевич работает тренером-преподавателем по волейболу и баскетболу в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования детско-юношеской спортивной школе муниципального образования Щербиновский район станица Старощербиновская.

Год и дата рождения: 25 февраля 1999 года.

Образование: среднее - профессиональное, ГБПОУ «Ейский полипрофильный колледж» КК, специальность: «Физическая культура», квалификация: учитель физической культуры.

Стаж педагогической работы – 2 года.

За время работы зарекомендовал себя как грамотный, добросовестный специалист, инициативный работник, владеющий профессиональными знаниями.

Имеет отличную теоретическую подготовку по предмету, владеет методикой преподавания, основами педагогики и психологии. Являлся главным судьей районных соревнований по волейболу. Активно участвует в работе тренерских, педагогических советах школы.

Логвиненко Алексей Сергеевич системно и эффективно использует современные образовательные технологии (информационно коммуникационные, здоровьесберегающие технологии, тестовые технологии, дифференцированный подход в обучении, педагогику сотрудничества, развивающего обучения); применяет методы педагогической диагностики, для выявления индивидуальных способностей обучающихся).

Учебно-тренировочные занятия по волейболу Логвиненко Алексей Сергеевич проводит на высоком организационном и методическом уровне. Владеет методиками спортивной подготовки по волейболу. Систематически работает над повышением уровня общей и специальной физической подготовки, осуществляет воспитание физических качеств занимающихся.

В учебном процессе обеспечивает качественное выполнение профессиональных задач, используя творческий подход к их решению и добивается правильного и эффективного выполнения учащимися технических и тактических действий спортивной игры в волейбол. Ставит цели урока в соответствии с индивидуальными особенностями учащихся, с

учетом их психолого-физиологических особенностей и специфики преподаваемого предмета, чётко разграничивает тему занятий и его цели, которые формулируются в понятной для учеников форме, что способствует формированию общей культуры личности, позитивной мотивации и росту интереса к предмету.

Проводимые учебно-тренировочные занятия тренера отличаются высокой самоотдачей преподавателя и учащихся, всегда интересны и доступны для них.

На протяжении всей тренерской практики преподавателем обеспечивается стабильность состава занимающихся в группах, устойчивые показатели результатов своих команд.

Воспитанники Алексея Сергеевича принимают участие в районных, внутришкольных соревнованиях, турнирах, матчевых встречах, акциях, марафонах.

С целью обобщения и распространения собственного педагогического опыта на муниципальном уровне участвует в проведении «мастер-класса»: районная акция «День открытых дверей», районная акция «День открытых дверей - Спортивная кругосветка», районный фестиваль муниципальных учреждений дополнительного образования детей «Запишись в клуб - стань первым!», районные соревнования «Спорт - против наркотиков!».

С учащимися регулярно проводит беседы, дискуссии на темы: «Правила дорожного движения», «Пожарная безопасность, действия при пожаре», «Осторожно, теракт».

Логвиненко Алексей Сергеевич ответственный, целеустремленный, трудолюбивый, активный, ответственно и с увлечением относится к своим обязанностям, любит свою профессию, что позволяет ему получить любовь учащихся. Всегда доброжелателен и отзывчив. Постоянно занимается самообразованием.

Алексей Сергеевич пользуется авторитетом среди коллег, учащихся и их родителей.

Директор МБУ ДО ДЮСШ
ст. Старощербиновская



Н.Г. Федотова